. d93gbo test.m m-gsoen-li39bo®o s yggars dgdeamdo wogsagds dgolidrygang 9
900 do;

- Vodoamyg yggms 33moo, ©abydy gzgms 3Mogoggmo Gobxo®s ©o

ooy nmsgg 930sbo;

. 3odMmomgogy:

5) oS 60°—tg45°sin120°+cos150°, ) (23in%)3+4tg7z

a) 7sin48°—cty % +1tg72°
. 3°3M0562500dgm @ lgddo:
o) arcsin % +arctg2.5, &) arcctg(—5.4)—arccos 1—27

. 353M05b5®0dg:

5) e2+log,(1.30)++/9—2/7

3) In(53) +5e " + #2“ - 2‘

6.1+ 0.7 7
9-5

. osdMgoemg dgdgao Moibggdo: 591, -182, -2.5

>) obarmgl Jmgansdy, &) —oo-Iggh, o) 0-Lggb

. 03m3g 125-Ls o 50-0l gogbo Logtmm asdymazo s ¢3iodgbo bsg@mm
X gOo©0 s domo Ygnotegdolsl dowgdyemo bsdmo;

. 3odmmgogrg dngdgmo godmbsbyangdo s 03mggm dosmo bsdwgoemo ©s
Jo®dmlsbgomo bsfogrgbdo, dmeyemo s gobe:

0)1_7!+—9+4!, 3) (1+c035—7r+isin7—7[)3
1+71 4-2i 12 12

. o gMgm M-gsog-g9bdizos GmIgaoi godmomgmols f(X,y)=cos2x +e’
d60dgbgamdgdls;

a) lg(170)e** +|




. d9J3gbo test.m m-gsoen-li3gbo®o s yggens dgdpamdo ogsagds dgoldrygang 9
oo do;

- Vologg yggms (3o, ©obytyg ggoms 3@o@osgmo Gobxo®s ©d
3oolgnmogg 9405bo;

. yodmomgoay:

) €0s30°—1g60°sin150° + c0s120°, &) (53in%”)2+0.1ctg%

o) 1.4C0s28°—1g % +Ctg43°
. 35000562 5M0dgm a@oyligddo:
o) arccosé+ arcctg8.3, o) arctg(-25.1) —arcsing

. 3590056500y

5) €% +1log,(1/30)++4+2y3
5V2-1
5

3) In(21) —e¥* +

9.7-1.4
lg(21)e*" +|————= -4
3) lo(21) |6—\/§ |

. 553y 35am g dgdgao @oibggdo: 321, -6.9, 4.56

o) obarmgl dmgensdpy, &) +o-lggb, @) 0-L3gb

. 03m39 120-bs o 45-0L ygowglbo LsgOmm godymeago s 9dio®gbo Log®om
XgOo0 s domo FgBodgdolsls dowgdyamo bsdmo;

. yodmmgagng dmgdgmo asdmbsbyamgdo s 03mggm domo bsdwgogno ©s
Foddmbobgomo bofogrgdo, dmwyeo s gobe:

0)2_3! +7+4_I , 8 (L+cosZ +isinZ)?
2+5i 1-2i 6 12
. (gt g M-gsom-g9bjicos Gmdgmoi yodmomganols f(X, y):sin2x—tg%

d60d3bgenmdgdls;



. d9J3gbo test.m m-gsoen-li3gbo®o s yggens dgdpamdo ogsagds dgoldrygang 9
oo do;
- Vologg yggms (3o, ©obytyg ggoms 3@o@osgmo Gobxo®s ©d
3oolgnmogg 9405bo;
. yodmomgoay:

o

o) €0s120° —ctg45°sin210°+cos240°, &) (0.65sin %)2 +4.8tg T}

o) 1.4c0s78°—tg % +Ctgl13°
. 35000562 5M0dgm a@oyligddo:
o) arccos%+arcctg 45.3, o) arctg(-2.2) —arcsing

. 3590056500y

5) €°2+log,(3.07) ++/14 212
5V2-1
5

3) In(21) —e¥* +

9.7-1.4
lg(21)e*" +|————= -4
3) lo(21) |6—\/§ |

. 553y 35am g dgdgao @oibggdo: 321, -6.9, 4.56

o) obarmgl dmgensdpy, &) +o-lggb, @) 0-L3gb

. 03m39 270-bs o 60-0l yoowglbo LosgOmm godymego s ¥dio®gbo Log®om
XgOo0 s domo FgBodgdolols Jomgdbyamo bsdmo;

. yodmmgagng dmgdgmo asdmbsbyamgdo s 03mggm domo bsdwgogno ©s
Foddmbobgomo bofogrgdo, dmwyeo s gobe:

o)12—3.7i 70 + 4i

-t =
12+3.71 12-2i

. of 9690 M-ggsom-a396J300 GMIgaoig godmomgmols f(X,y) =log2x — 1+ y?
d60dgbgamdgdl;

&) (@+sinZ +icos L)®
6 12



